

خبر

رادیو نمای گیلان افتتاح شد

گیلان امروز– محمدعلی نجفی شامگاه روز یکشنبه در این مراسم گفت: صدا و سیمای استان همراه مردم، نظام و خدمتگزاران دولت است.

استاندار گیلان در مراسم بهره برداری از رادیو‌نمای گیلان با بیان اینکه انقلاب ما متکی به مردم است باید خود را با اندیشه‌های مردم نزدیک کنیم افزود: صداوسیما هرچه به اندیشه‌های مردم نزدیک تر شود موفق تر خواهد بود.

محمدعلی نجفی شامگاه روز یکشنبه در این مراسم گفت: صدا و سیمای استان همراه مردم، نظام و خدمتگزاران دولت است.

استاندار گیلان اظهار داشت: در عصر کنونی با امکانات و ابزارهای همانند اینترنت، و فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی موبایل محور که در دنیا ایجاد شده نیاز است که رسانه‌های کشور به ویژه رسانه ملی از این ابزارها برخوردار بوده و بتواند با مردم و اندیشه‌های مختلف ارتباط برقرار کند.

وی اندیشه‌های صدا و سیمای مرکز گیلان در این بخش را اندیشه‌ای پیشرو و توصیف کرد و افزود: صدا و سیمای مرکز گیلان را فراتر از آن چیزی که امروز در صداوسیمای استان‌ها در حال اتفاق است می‌بینم.

نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به اهمیت فضای مجازی در عصر امروز اظهار داشت: توجه به فضای مجازی و استفاده صحیح از این ابزار از جمله نکات مهمی است که باید آن توجه ویژه‌ای داشته باشیم.

استاندار گیلان با بیان اینکه انقلاب ما انقلابی متأثر از مردم است افزود: گفتمان انقلابمان که آغازگر آن امام راحل (ره) بود گفتمانی مردمی است.

دکتر نجفی افزود: هویت رسانه ملی باید به گونه‌ای باشد که ارتباط مستقیم با مردم داشته و گفتمان مردم را در عمل پیاده کند.

نماینده عالی دولت در گیلان گفت: رسانه ملی باید بتواند در فضاهای مجازی حرف‌های مردم را خارج از اندیشه، تفکر و جناح خاص بیان کند.

وی بر ضرورت نزدیکی با گفتمان واقعی مردم تأکید کرد و افزود: اگر این مهم ایجاد نشود بین مردم و رسانه فاصله ایجاد خواهد شد.

استاندار گیلان به نقش صدا و سیما در برف اخیر اشاره کرد و افزود: الحمدا... صدا و سیمای استان به خوبی مسائل و مشکلات مردم و خدمات انجام شده را بیان کرد.

دکتر نجفی با بیان اینکه الحمدا... در این برف حادثه و تلفاتی نداشتیم افزود: در پی بارش برف گیلان میزبان مسافرانی از ۳ استان بودیم که راه‌های آن‌ها بسته و از استان ما گذر کردند.

وی با انتقاد از عبور وسایل نقلیه و اتوبوس‌های بدون زنجیر چرخ و امکانات ایمنی از جاده‌های گیلان اظهار داشت: همواره افتخار می‌کنیم که خدمت‌گزار این مردم هستیم.

دکتر نجفی از دعوت مدیر کل توانیر کشور به گیلان خبر داد و افزود: به یاری خداوند مشکلات موجود و خواسته‌ها در خصوص شبکه برق استان به مدیر توانیر ارائه خواهد شد.

گفتنی است در مراسم جشن انقلاب که دیشب با حضور استاندار، جمعی از مسئولان محلی و همچنین معاونان، مدیران و کارکنان صداوسیمای مرکز گیلان به همراه خانواده‌هایشان در رشت برگزار شد، صفحه استانی خبرگزاری صداوسیمای جمهوری اسلامی ایران در گیلان، رادیو نما و همچنین کانال‌های مجازی صدا، سیما، خبر، موسیقی و روابط عمومی صدا و سیمای مرکز استان به بهره برداری رسید.

در این مراسم استاندار گیلان از کارکنان برگزیده صدا و سیمای مرکز گیلان در جشنواره‌های بین‌المللی، ملی و جشنواره مراکز استان‌ها تجلیل کرد.

.....

رئیس کمیسیون ترافیک و حمل‌ونقل شورای شهر رشت:

زمان فکر کردن به بحران

در زمان بحران نیست

گیلان امروز– رئیس کمیسیون ترافیک و حمل‌ونقل شورای شهر رشت گفت:زمان فکر کردن به بحران و برنامه ریزی برای آن در زمان بحران نیست و ما باید برای بحران های آتی برنامه داشته باشیم.

به گزارش ایسنا رضا رسولی در جلسه کمیسیون ترافیک و حمل‌ونقل شورای شهر رشت که با حضور شهرداران مناطق و سازمانهای شهرداری رشت در راستای چگونگی مدیریت روزهای برفی رشت برگزار شد،اظهار کرد: اتفاقی که در چند روز گذشته در رشت شاهد بودیم نشان داد که شهر ما چقدر شکننده است. وی ادامه داد:اتفاقاتی که در شهر دریک شب برفی افتاد پیچیده بود زیرا هم شاهد بارش برف،طوفان و وزش باد شدید،شکسته شدن درختان را شاهد بوده ایم و در کمتر از ۱۱ ساعت ۶۰ سانتیمتر برف بارید.

رسولی اضافه کرد:انتظار ما نمایندگان مردم و خود مردم از مدیریت جوان و پویای شهرداری رشت بیشتر از این بوده است و امروز دور هم هستیم تا نقاط ضعف و قوت را در این بحران بررسی کنیم.

وی خاطر نشان کرد:بحرانی که در شهر اتفاق افتاد حکایت از آن داشت که ارتش مدیریت شهری ما توان مقابله با چنین بحران هایی را ندارد و ما باید با خرید ماشین های سنگین و سبک در راستای مقابله با بحران گام برداریم و سیستم‌های شهرداری و سیستم‌های بیرونی مانند فرمانداری و استانداری باید در هنگام مشکلات همدل و همراه باشند و بیان نظرات بر اساس عقلانیت و نگاه سازنده باشد.

رئیس کمیسیون ترافیک و حمل‌ونقل شورای شهر رشت اضافه کرد:زمان فکر کردن به بحران و برنامه ریزی بحران در زمان بحران نیست و ما باید برای بحران های آتی برنامه داشته باشیم. رسولی اضافه کرد:شهرداری در قیبر دستگاه‌های اجرایی عملکرد قابل‌قبول‌تری داشته است و اگر قصوری وجود داشته است بنده به سهم خودم عذرخواهی می‌کنم.

رئیس کمیسیون حمل‌ونقل و ترافیک شورای شهر رشت تجهیز و خرید ماشین های سبک و سنگین و توسعه ای تی و مرکز کنترل ترافیک و کنترل بحران؛ نگهداری درختان؛از جمله مصوبه این بود.

{گیلان زمین }

رئیس مجمع اصلاح طلبان گیلان:

مدیران شهر به جای زدن یکدیگر مشکلات مردم را حل کند



مدیران شهر گیلان

رئیس مجمع اصلاح طلبان گیلان با بیان اینکه ما در این شهر بزرگترهایی مانند آیت الله قربانی، استاندار و مجمع نمایندگان را داریم، تصریح کرد: باید وحدت و همدلی را حفظ کنیم و هدف حل معضلات مردمی است.

رمضانپور با بیان اینکه نباید نیمه خالی لیوان را ببینیم گفت: ما باید خدمات و کارهای انجام شده را هم ببینیم این نماینده در مسیر سنگر – کوچصفهان چهار ساعت در راه بوده است و برف ۴۰، ۵۰ سانتی مردم را گرفتار کرده بود اما به معنای خواب بودن شهردار و کارکنان شهرداری نیست.

وی با تأکید براینکه خدمات شهرداری را نباید نادیده گرفت، تصریح کرد: اعتقاد دارم شهردار می توانست تمهیدات لازم را بکار بگیرد و با حداقل امکانات حداکثر نتیجه را می برد، توانایی مدیریت شهری در این طور مواقع خودش را نشان می دهد. رئیس مجمع اصلاح طلبان گیلان با اشاره به این موضوع که شهرما بخاطر توسعه ای که در بخش عمرانی دارد در شرایط عادی قفل است تا چه برسد در شرایط بحرانی مانند بارش های سنگین برف، تصریح کرد: من اگر جای شهردار بودم این نامه را نمی نوشتم. وی ادامه داد: شهردار بهتر بود به جای نامه نگاری با آقای حسنی تماس می گرفت و به عنوان نماینده مردم احترام آرای ۵۰هزار نفر را نگه می داشت، این موج اتفاق افتاده موج

شهردار رشت در جلسه کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورا:

مردم کمبودها را ببخشند



گیلان امروز– مدیرکل راه و شهرسازی گیلان گفت: تسهیلات بانکی ۱۰ میلیون تومانی فقط برای تکمیل مسکن های مهری که در زمین های دولتی ساخته شده پرداخت می شود و شامل مسکن مهر خود مالکی نیست.

به گزارش ایسنا علی خاوری از افزایش تسهیلات مسکن مهر خبر داد و گفت: این وام بانکی برای جبران کمبود نقدینگی متقاضیانی که وام های ۳۰ میلیون تومانی گرفته اند و برای تکمیل واحدهای مسکن مهر نیمه کاره که حداقل ۵۰ درصد پیشرفت کار دارد در نظر گرفته شده است.

وی افزود:تسهیلات بانکی ۱۰ میلیون تومانی فقط برای تکمیل مسکن های مهری که در زمین های دولتی ساخته شده پرداخت می شود و شامل مسکن مهر خود مالکی نیست.

خاوری تصریح کرد:پرداخت این وام تکمیلی از هفته کنونی آغاز می‌شود.

مدیرکل راه و شهرسازی گیلان گفت:متقاضیان دریافت وام تکمیلی ۱۰ میلیونی می توانند برای گرفتن معرفی نامه به بانک مسکن به ادارات مسکن و شهرسازی شهرستان محل ساخت مسکن مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.

شعبانعلی خاوری اعلام کرد:برای پرداخت وام های تکمیلی به سیر مراحل اداری همانند پرداخت وام مسکن مهر ۳۰ میلیونی نیازی نیست و شعب بانک مسکن با اصلاح قرارداد این وام را به متقاضیان مهرشان مراجعه کنند.